
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 284 

 Aos quinze (15) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e três (2003), na sede 
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu 
estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para 
a sessão duzentos e oitenta e quatro (284), com a presença dos vereadores que compõem 
esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Geraldo Alves Feitosa, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar a tomar assento ao lado da 
Mesa Diretora no lugar reservado as autoridades, o Exmo. Sr. prefeito Dr. Marcos 
Antônio, o ex-prefeito Sr. Severino Alves, o ex-presidente desta casa o Sr. Jobson 
Filgueiras, os ex-vereadores Sr. José Batista e Cícero Eronildes e o secretário de saúde 
Dr. Boaz Gonçalves de Lima, depois cumprimentou populares e demais autoridades 
presentes no auditório desta casa. Em seguida foi feito a chamada dos Srs. Vereadores, a 
leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior.  
 Aberto o pequeno expediente foi feito na ocasião a leitura das correspondências 
recebidas, não havendo proposição escrita a ser apresentada, o Sr. presidente abriu o 
espaço as proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado 
esse espaço destinado aos avisos, aproveitando o espaço o Sr. presidente falou da 
realização da eleição para formação das comissões permanentes de acordo com o artigo 
50, inciso 1º do Regimento Interno desta casa legislativo.  
 Na ordem do dia o Sr. Presidente convocou os vereadores Edson Cabral e José 
Morais Neto para conduzir a Sra. Rielda Laís Filgueiras de Lima Freitas, ao plenário 
desta casa para proferir o seu juramento de posse de vereadora desta casa egrégia casa 
legislativa.  
 Ao chega no recinto a suplente de vereadora foi convidada imediatamente a ficar 
de pé e proferir o juramento.  
 PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE 
PERNAMBUCO E A LEI ORGÂNICA DESTE MUNICIPIO, RESPEITAR AS LEIS, 
PROMOVER O BEM ESTAR COLETIVO EXERCER MEU CARGO SOB A 
INSPIRAÇÃO DAS TRADIÇÕES DE LEGALIDADE, BARVURA E 
PATRIOTISMO DO POVO DE PERNAMBUCO.  
 APÓS O JURAMENTO O Sr. presidente a declara empossada. Dando 
continuidade o Sr. presidente convocou a funcionária Maria de Fátima para fazer a 
distribuição das cédulas de votação aos vereadores, com a formação das comissões 
permanentes para o biênio 2003/2004, após serem analisadas e votadas, foram 
recolhidas e feito a apuração. Eleitos por unanimidade ficou o resultado assim 
constituído:  

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
Presidente: José de Morais Neto  



 

 

 
 
 
 
Vice presidente: Adauto Hermínio Silva 
Membro: Edinaldo Vieira de Melo 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
Presidente: Edson Cabral da Silva Filho 
Vice presidente: Antônio Augustinho da Silva 
Membro: Edinaldo Vieira de Melo 

COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS 
Presidente: Edinaldo Vieira de Melo 
Vice presidente: Helena de Almeida da Silva 
Membros: Nilton Antônio da Silva 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA SOCIAL 
Presidente: Helena de Almeida Silva 
Vice Presidente: Nilton Antônio da Silva 
Membro: Antônio Augustinho da Silva 
 Aberto o grande expediente as destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra a vereadora Rielda Laís, cumprimentando a todos e 
dizendo de sua alegria de estar fazendo parte do quadro de parlamentares desta casa, 
mas frisou que está faltando alguém com ela neste momento, falou também do 
ensinamento que teve com seu pai Reginaldo e seu tio Floriano, disse ainda que veio 
para servir e ajudar o Poder Executivo a trabalhar pelo povo em todos os sentidos, 
agradeceu também aos seus eleitores dizendo que o tempo que passar no poder vai 
honrar a todos, não quer status e sim servir, finalizou agradecendo a Deus por tudo.  
 Fez uso também da palavra o vereador Edson Cabral da Silva, que inicialmente 
cumprimentou as autoridades, colegas vereadores e populares presentes, dirigiu-se a 
vereadora Rielda dizendo que a recebe nesta casa com a alegria podendo trabalhar 
juntos para o bem estar do povo de Xexéu.  
 Depois a vereadora Helena de Almeida fez uso da palavra, cumprimentou a 
todos e disse que é uma honra para todas as mulheres ter mais uma mulher 
representando este poder, disse ainda que Rielda é uma excelente pessoa e a parabeniza, 
disse também que irão trabalhar juntos para ajudar o prefeito.  
 Usou a palavra também o vereador Antônio Augustinho, depois de 
cumprimentar a todos parabenizou a vereadora Rielda pelas palavras de otimismo, 
mesmo sabendo que está assumindo por um período de 4 meses, disse que ela merece 
terminar o mandato de dois anos e que terá um amigo nesta casa.  
 Não havendo mais vereador inscrito para usar a palavra o Sr. presidente facultou 
a palavra as autoridades e populares. 
 Fez uso da palavra o ex-presidente desta casa Sr. Jobson Filgueiras que após 
cumprimentar os vereadores, autoridades e populares presentes, disse que este é um 
momento marcante de ver ser empossada vereadora, sua prima Rielda, falou do seu 
trabalho quando vereador presidente desta casa e também do dever, finalizou desejando 
boa sorte a Rielda.  
 Depois fez uso da palavra o secretário de saúde do município, Dr. Boaz 
Gonçalves, inicialmente saudou a todos e disse que é com alegria que participa dessa  
 



 

 

 
 
 
 
solenidade de pose da sua prima Rielda, disse da confiança que tem nela e acredita na 
sua capacidade de trabalho como parlamentar, finalizou desejando tudo de bom. 
 Fez uso ainda da palavra o Exmo. Prefeito Dr. Marcos Antônio Gonçalves, que 
cumprimentou o Sr. presidente e demais vereadores, autoridades e populares presentes, 
disse que veio a esta casa para dar um testemunho a respeito da vereadora Rielda, disse 
que ela com outras pessoas elevou o nome de Xexéu, com seu trabalho na educação 
xexeuense, disse ainda que por onde Rielda passou deixou sua marca registrada e 
amizade, e que esta casa vai receber mais força, finalizou dizendo aos vereadores que se 
sintam privilegiados com a presença de todos e que essa casa continue caminhando 
junto, e Rielda trabalhe em conjunto, mesmo que a ideia seja própria.  
 Não havendo mais orador o Sr. presidente encerrou o expediente, agradeceu a 
presença de todos, convocou uma nova sessão para o dia vinte e nove (29) de janeiro do 
ano em curso, às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de 
Deus encerrou a sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ate que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 15 de janeiro de 2003. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GERALDO ALVES FEITOSA 
Presidente da Câmara Municipal 


